
„Den naruby“ 
 
V pátek 5. 5. to v naší škole vypadalo hned po ránu podivně, nebo spíš legračně. Na chodbě měla 
dohled mladá hokejistka v domácích papučích, do čtvrté třídy dorazil elegantní fešák s knírkem pod 
nosem, do první třídy přišla vyučovat vedoucí školního stravování. Celé dopoledne bylo tak nějak 
popletené. Každý přišel v něčem, co normálně do školy nenosí, protože nás čekal celoškolní Den 
naruby. 
Kdo si nevěděl rady, přišel třeba jen v oblečení, které bylo naruby. Učení nás neminulo, ale hodiny 
byly jiné než obvykle. Některé děti si vyzkoušely, jaké je to být učitelem, paní učitelka se zase na 
chvíli vrátila do školních lavic. Učili jsme se psát pozpátku, někdo zkoušel psát druhou rukou, jiný četl 
z čítanky vzhůru nohama, paní učitelka psala vzhůru nohama na tabuli. I známky byly opačně. 
Jednička byla pětka, a tak někdo poprvé dostal „špatnou“ známku. Za celé dopoledne jsme se pořádně 
nasmáli. 

Dobrá nálada v nás přetrvávala i v další části dne. Po svačině se děti z celé školy i se svými učiteli 
sešly v tělocvičně. Tam nás čekala nevšední zábava. Každá třída si připravila krátké, pětiminutové 
vystoupení, kterým chtěla překvapit a potěšit ostatní. Někteří nám zacvičili, jiní se představili  krátkou 
pohádkou, nebo písničkou. Humorné bylo vystoupení sedmáků. Stali jsme se aspoň na chvíli diváky 
jejich televizního vysílání. Překvapením programu bylo i vystoupení kapely složené z učitelů Los 
Učitelos. Spolu s nimi zpívali snad úplně všichni diváci. 

Celé dopoledne bylo výjimečné a zábavné. A jak jsme si ho užili? Skvěle! Už teď přemýšlíme, čím 
příště všechny překvapíme. 

Děti a J. Regentová, I. A  

 

 

Dne 5. května 2017 se v ZŠ a MŠ Spálené Poříčí konala Školní akademie a Den naruby. 

Do školy jsme přišli v popleteném oblečení, pyžamu, obrácených botách nebo přišly 
holky oblečeny za kluky a kluci za holky. Ve vyšších ročnících vzdělávali žáci učitele, 
v nižších jsme mluvili a psali pozpátku i naruby (ano bylo ne a ne bylo ano), místo rána jsme 
měli noc, přivítali jsme se přáním dobré noci a mohli jsme začít spát. 

V tělocvičně jsme na Školní akademii prošli kouzelnou branou do pohádky Ať žijí 
duchové, viděli jsme čarovnou Saxanu, komedii S tebou mě baví svět a poslechli jsme si i 
Duhovou vílu. S babičkou a dědečkem jsme se koukali na TV na stanici Nova a Šlágr a 
fandili jsme soutěži Miss. Spolu s účinkujícími jsme soutěžili v pořadu Chcete být milionářem 
a deváťáci v čele s panem učitelem Langmajerem skákali přes kozu. Na závěr zakončila 
školní akademii svým vystoupením kapela Los učitelos s písní Rovnou, jó, tady rovnou a 
Hlídačem krav. 

Každý odvedl neuvěřitelný kus práce na svém vystoupení, všichni jsme se pobavili a celý 
tento den jsme si moc užili. 

žáci 3. A s paní učitelkou D. Bočanovou 

 



Dne 5. 5.  byla ve škole akce s názvem den naruby. Akce byla povedená, občas i velmi vtipná. 
Jelikož se tato akce pořádala poprvé, tak díky tomu byla opravdu jedinečná a výjimečná. I 
když tu už v příštím roce nebudu, pevně za všechny žáky doufám, že se tato akce stane 
tradicí. 

žákyně 9.A 

 

 

   5. květen - oslava aprílového dne ve škole z pohledu „deváťáků“ 

    Tento den byl velice vtipný a vydařený. Hlavně první dvě hodiny, když šel Tomáš Kutálek učit. 
Myslím si, že se mu to moc povedlo, a doufám, že si to někdy zopakujeme. Pan učitel Langmajer a 
paní učitelka Horová perfektně až do puntíku dokázali napodobit Tomáše. Pan učitel si pro nás 
připravil Tomášovy  hlášky a celou hodinu se choval úplně přesně jako on. Také paní učitelka 
nezaváhala a Tomášovi „se pomstila“. Přišla společně s paní učitelkou Švecovou, se kterou dokázala 
vytvořit dokonalou napodobeninu Tomáše a Honzy. Byly to ty nejlepší hodiny matiky, češtiny a 
dějepisu vůbec.   

    Jakmile skončila druhá hodina, tak jsme se všichni přemístili do tělocvičny, kde každá třída měla 
své vystoupení. Z našeho pohledu nejlepší měla sedmá, osmá a devátá třída. U těchto vystoupení jsme 
se prostě neudrželi a museli jsme se smát. Na závěr si pro nás připravil učitelský sbor vystoupení ve 
formě brazilské kapely Los Učitelos. 

    Hodnotíme to jako nejlepší školní den a doufáme, že to bude pokračovat i nadále. 

 

Lukáš Stehlík, 9. A 

 

 

DEN NA RUBY 

Dne 5. května 2017 se na naší škole konal ,, Den naruby“. Trval sice jen první dvě hodiny, ale i tak to 
bylo super. Když se nad tím zamyslím, tak si myslím, že to nebyla jen zábava, ale i skvělý způsob jak 
nechat žáky vyjádřit své pocity. Učitelé naberou nový pohled na věc a žáci pochopí,  jak je někdy 
těžké přimět děti spolupracovat a zaujmout jejich pozornost. Určitě je to dobrá zkušenost, kterou by si 
měl vyzkoušet každý. Aby i ten nejzlobivější žák pochopil, že škola a učení je základ života. Tak proč 
to těm učitelům a sami sobě trochu neulehčit? Následující dvě hodiny jsme všichni strávili 
v tělocvičně, kde třídy předváděly svá unikátní vystoupení, která si pro nás pečlivě připravily. Po 
posledním z třídních vystoupení, které měla  9. A, nastoupila kapela složená z našich učitelů. Jejich 
vystoupení roztančilo a rozezpívalo celou školu. Bylo to krásné zakončení celého dne. 

Anna Hofreiterová 9.A 

 



 

 

5. května Základní škola Spálené Poříčí 

Ačkoliv by se na první pohled zdálo, že je v této malé škole všechno jako každý jiný den, 
tentokrát to bylo zdání klamné. 

Děti sice poslušně napochodovaly do školy jako obvykle a zvonek jim oznámil začátek 
vyučování, ale na zádech žádný žák nenesl obrovskou tašku naplněnou učením až k prasknutí. 

Když se otevřely dveře do třídy, nevešel ani učitel. Ten už totiž seděl v zadní lavici a byl 
připraven na hodinu matematiky naruby. Na místo učitele nastoupil jeden žák. Samozřejmě se 
všichni snažili, aby vše probíhalo jako vždy. „Učitel“ doplnil hodinu o vtipné komentáře a 
imitace. Druhá hodina byla ještě zábavnější, neboť „dvě nové žákyně“ neunikly zkoušení. 
Dějepisná data, 2. světová válka, historické osobnosti – kdyby do 9. A v tu chvíli někdo 
vstoupil, asi by se divil. 

Na pátečním dnu naruby si mohli žáci vyzkoušet být na chvilku vyučujícími a učitelé si mohli 
připomenout, jaké to bývalo sedět v lavici.  

Natálie Kozlová, 9. A 

 

 


